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Vaasanseudun Numismaatikot ry:n 
vuosikokous ja huutokauppa pidetään sunnuntaina 12. helmikuuta 2017 Pohjanmaan Museon 
kahvilassa. Vuosikokous ja näyttö alkavat kello 16.00 ja huutokauppa kello 17.00. Kirjalliset 
tarjoukset VIIMEISTÄÄN 12.2. klo 15.00 osoitteeseen Jorma J. Imppola, Aleksis Kiven tie 1, 
65300 Vaasa tai puhelimitse numeroihin 06 315 5432 (iltaisin), 044 315 8888 tai 
email jorma1964@gmail.com. Ei edelleenkään huutomaksua.

1	 Suomen Automaattiyhdistys ry / RAHAKE 20 mess.  
poletti, halk. 22,5 mm, reikä keskellä.............. 	 4	 5,-

2	 PH. U. STRENGBERG & Cos 5 yksipuolinen’
	 messinkipoletti, halkaisija noin 25 mm 
	 sekä Linnanmäki 10:- pöllöpoletti; 10:-  

reikäpoletteja 12 kpl........................................ 	 5-7	 5,-
3	 Säästöpankkimitali Helsingfors Sparbank 1962  

Arvid Mörne loistokuntoisessa 
alkuperäispahvipakkauksessaan..................... 	 9	 5,-

4	 SP-mitali Tampereen säästöpankki 1959 Snellman	 7	 5,-
5	 25 kpl mustekynän teriä.................................. 	 6-8	 5,-
6	 Pöytämitali Suomi 75 v, Terho Sakki............... 	 8-9	 5,-
7	 Vapaussodan muistomitali 1918 2 kpl, toisessa  

nauha ja leima S:&Co, toinen nauhatta  
leimalla L & T................................................... 	 7	 20,-

8	 Sinivalkea SA-kokardi peltiä, vanha malli, aito.	 6	 5,-	
sekä Jatkosodan veteraanien kokousmerkki soljin:  
Suurjuhla -75, Juhlavuosi -77, L:ranta 1978 ja  
Vaasa-Vasa -82............................................... 	 7	 10,-

9	 Palkintomitali TUL Vaas. Piiri MESTARI 5 km  
pyöräily 1934 / Urheilija-atleetti, jonka taustalla 
laakeri/tammenlehväseppele messinkiä,  
halkaisja noin 40 mm....................................... 	 8	 5,-

10	 Vaasan hiihtäjien 2 emaloitua rintaneulaa kultaiset  
V H 1941 ja sompa, valkoisella emalipohjalla;  
toisessa sompa ympäröity hopeaseppeleellä,  
toisesta neula poikki........................................ 	 7-8	 5,-

11	 Emaloitu rintamerkki VEIKKAUS. Valmistaja  
Velj. Sundqvist. Ruuvikiinnitys.  
Ehjä ja mutteri tallella...................................... 	 8	 5,-

Arvopaperit ja osakekirjat
12	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  

Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 oktober 1919.  
+ talongit 1922-29 2 kpl................................... 	 8-9	 20,-

13	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  
Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 maj 19 20.  
+ talongit 1922-29 3 kpl................................... 	 9	 25,-

14	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  
Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 maj 19 20.  
+ talongit 1922-29 10 kpl................................. 	 8-9	 80,-

15	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  
Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 maj 19 20.  
+ talongit 1922 – 1929..................................... 	 9	 10,-

16	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  
Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 maj 19 20.  
+ talongit 1923-29 4 kpl................................... 	 8-9	 30,-

Suomen metallirahat
17	 1 p 1866 suorat nauhat................................... 	 3-4	 6,-
18	 1 p 1873 slabbed NGC MS 62 BN patinoitunut	 6	 20,-
19	 1 p 1873 pinnat hieman karheat...................... 	 5	 5,-
20	 1 p 1873 ja 1874.............................................. 	 3-4	 5,-
21	 1 p 1876.......................................................... 	 3-4	 10,-
22	 1 p 1881.......................................................... 	 5	 35,-
23	 1 p 1893 ja 1894.............................................. 	 6,7	 5,-
24	 1 p 1901, 1902 ja 1909.................................... 	 7-8	 7,-

25	 1 p 1883-1894 kaikkiaan 74 kpl....................... 	 3-5	 30,-
26	 1 p 1865 (peltoraha) ja 1895-1917  

kaikkiaan 72 kpl............................................... 	 4-7	 20,-
27	 5 p 1872 ......................................................... 	 4/5	 5,-
28	 10 p 1865 pistemäinen iskunjälki ap ja tp, 1897	 5	 10,-
29	 25 p 1866 rv.................................................... 	 3	 10,-
30	 25 p 1866 ja 1872............................................ 	 3-4	 5,-
31	 25 p rahoja, osin huonoja, 30 kpl.................... 	 1-7	 10,-
32	 50 p 1893 harvajuovainen kilpi........................ 	 6-6	 10,-
33	 50 p 1914 slabbed ANACS MS 64................. 	 9	 10,-
34	 1 p 1923 slabbed ANACS MS 65................... 	 8-9	 10,-
	 08, 11, 14, 15, 16, 17 I, 17 II............................ 	 2-9	 31,-
35	 5 p 1942, kello 7-9 puuttuu pala, tekovika!...... 	 7	 5,-
36	 1 p - 25 p yht. 58 kpl punaisia Cu-rahoja  

1918-43........................................................... 	 7-9	 10,-
37	 25 p 1943 ja 1 mk 1951 (5 kpl)........................ 	 7-8	 5,-
38	 1 mk 1942 4 kpl tekovikaisia + kourallinen markkoja
	 ja 1 mk 1943 Fe kurouma klo 10ssä............... 	 3-8	 5,-
39	 1 mk 1921........................................................ 	 8-9	 5,-
40	 1 mk 1921 ja 1922........................................... 	 8-9	 10,-
41	 1 mk 1924........................................................ 	 5	 9,-
42	 5 mk 1931 – 1951 kaikkiaan 158 kpl............... 	 3-6	 20,-
43	 5 mk 1928 ap aihiovika ja 1932....................... 	 3,4	 30,-
44	 5 mk 1941 ja 1952 I......................................... 	 7-8	 10,-
45	 5 mk 1953 niklattu, aitous mietityttää.............. 	 7-8	 60,-
46	 20 mk 1954 lyhyet oksat.................................. 	 4	 15,-
47	 100 mk 11 kpl ja 200 mk 5 kpl ........................ 	 5-7	 10,-
48	 1 p 1919-24; 5 p 1918-43 kaikki; 10 p 1919-45,  

ei 43 Fe; 25 p 1921-45 kaikki; 50 p 1921-48,  
ei 43 Fe; 1 mk 1921, 22, 28-51 kaikki,  
paitsi 1949 Cu; 5 mk 1930, 31, 33-52 I 

	 kaikki, 46 AlBr.................................................. 	 3-7	 11,-
49	 1 mk 1952 II – 62, ei 53 FeNi; 5 mk 1952 II – 62,  

ei 53 FeNi, ei 60; 10 mk 1952-56, 58 lev, 61 kap,  
62; 20 mk 1953, 54 pit, 55, 56, 59-62; 50 mk 1952,  
53, 54, 56, 61; 100 mk 1956, 57, 58 reikä;

	 200 mk 1956, 57 S U, 58 H............................. 	 3-7	 7,-
50	 5 mk 1930, 31, 42, 51; 10 mk 1929, 29,  

30 (2 kpl), 31; 20 mk 1931, 34, 36, 36, 37,  
38, 39, 39........................................................ 	 3-6	 20,-

51	 100 mk 1956 (3 kpl), 57, 58, 58; 200 mk 1958,  
58 H (3 kpl; 500 mk 1952 (3 kpl) ja  
1000 mk 1960................................................. 	 5-7	 30,-

52	 100 mk 1956 ja 200 mk 1958 H (2 kpl),  
10 mk 1995 EU ja 3 SP-mitalia....................... 	 6-9	 7,-

53	 100 mk 1958 ja 500 mk 1952......................... 	 5-6	 10,-
54	 1 penni 1963-65 noin 70 kpl hyväkuntoisia..... 	 7-9	 5,-
55	 5 p 1974, kurouma klo 5:30 – 7, reunaohentuna  

klo 12 – 1 ja 1 mk tyyppi 1969 aihioita 2 kpl, ei 
reunakirjoituksia.............................................. 	 5-7	 5,-

56	 1 mk 1964-68 yht. 128 kpl............................... 	 3-5	 80,-
57	 10 mk 1970; 50 mk 1982 ja 1983;  

100 mk 1990 YO............................................. 	 8-9	 20,-
58	 10 mk 1970 21 kpl, 1971; 25 mk 1978; 50 mk 1983; 
	 100 mk 1998 Aalto ja Canada $ 1 1983  

Universiade..................................................... 	 7-9	 100,-
59	 100 mk 1991 jääkiekko prooflike, kotelossa.... 	 9	 200,-
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60	 100 mk 1990 YO, 90 Sotainv 3 kpl, 91 Jäkis 7 kpl,  
91 Åland kapselissa 1 kpl ja pahvikansiossa 4 kpl,  
92 its. 2 kpl, .................................................... 	 9	 150,-

Vuosilajitelmat
61	 2001 10p, 50 p, 1, 5 ja 10 mk PROOF  

ilman koteloa................................................... 	 10	 15,-

Suomalaiset ja ulkolaiset kultarahat
62	 10 mk 1878...................................................... 	 6-7	 170,-
63	 10 mk 1879...................................................... 	 7	 170,-
64	 10 mk 1881...................................................... 	 8	 170,-
65	 10 mk 1881...................................................... 	 7	 170,-
66	 10 mk 1882...................................................... 	 7-8	 170,-
67	 10 mk 1913...................................................... 	 9	 200,-
68	 20 mk 1904...................................................... 	 7-8	 280,-
69	 20 mk 1910...................................................... 	 8	 280,-
70	 20 mk 1912 S, tunnuspuolella peilikiiltoa........ 	 9	 280,-
71	 20 mk 1912 S, tunnuspuolella peilikiiltoa........ 	 9	 280,-
72	 20 mk 1912 S, tunnuspuolella peilikiiltoa........ 	 9	 280,-
73	 20 mk 1913...................................................... 	 9	 280,-
74	 Bahamas $10 1972 Au 3,195 g .917 ja $10 1973  

Au 1,45 g .585 sekä $20 1973 Au 2,9 g .750.. 	 9	 200,-
75	 Chile 100 pesos 10 condores 1946................. 	 8-9	 640,-
76	 Englanti £1 (sovereign) 1887.......................... 	 6	 250,-
77	 Englanti £1 (sovereign) 1906.......................... 	 8	 250,-
78	 Englanti £1 (sovereign) 1908.......................... 	 7	 250,-
79	 Englanti £1 (sovereign) 1910.......................... 	 7	 250,-
80	 Englanti £1 (sovereign) 1911........................... 	 8	 250,-
81	 Englanti 4 kultarahakopioita 1911, 1918, 1922 ja  

1922 á noin 2 g sekä Ranskan 20 Fr  
„kirjoittava enkeli“ pilattu, yhteensä noin 14,3 g  
noin 900/1000 kultaa....................................... 	 3-7	 300,-

82	 Itävalta 20 corona 1894................................... 	 8-9	 200,-
83	 Itävalta 20 corona 1896................................... 	 8-9	 200,-
84	 Itävalta 20 corona 1893, 1894, 1895,  

1896 ja 1897.................................................... 	 7-9	 1000,-
85	 Kreikka 100 € 2015 Hera, alkuperäispakkauksessa,
	 painos VAIN 1000 kpl!................................... 	 PRF	 265,-
86	 Mexico 50 pesos 37,5 gramos oro puro 1924. 	 7	 1300,-
87	 Unkari 20 korona 1892.................................... 	 8	 200,-
88	 USA $10 1887 S.............................................. 	 6	 525,-
89	 USA $10 1897................................................. 	 7	 525,-
90	 USA $20 1897 S.............................................. 	 6	 1050,-
91	 USA $20 1900 S.............................................. 	 5-6	 1050,-
92	 USA $20 1902 S.............................................. 	 6	 1050,-
93	 Venäjä 10 rublei 1899 A.Г................................ 	 7	 350,-
94	 Venäjä 10 rublei 1899 A.Г................................ 	 7	 350,-
95	 Venäjä 15 rublei 1897 A.Г, tp pieni nirhauma.. 	 7	 650,-

Suomalaiset setelit
96	 5 mk 1939 LD Heu/Car A ja 10 mk 1939 LD  

Kiv/Wah B sekä 100 mk 1945 LB Kiv/Als AC.. 	 5-7	 11,-
97	 20 mk 1945 LB Kiv/Kil V7297892.................... 	 7	 5,-
98	 50 mk 1939 LD Rai/Car C1864296................. 	 3	 5,-
99	 100 mk 1939 LD VL I Jut/Car A7757828......... 	 3	 15,-
100	 100 mk 1909 Sarja II Col/The 1833272........... 	 3	 70,-
101	 1000 mk 1945 Litt. B Kiv/Asp F6458271,  

yläreunassa kosteusaaltoilua, olareunassa  
heikko tahra..................................................... 	 5-6	 70,-

102	 1 mk 1963 5 kpl ja 50 mk 1986 LA (KL 5)........ 	 2-9	 5,-
103	 1 mk 1963 Lei/Eng Y0269965......................... 	 4	 5,-
104	 1 mk 1963 Sim/Eng Y, Ros/Asp Z, Kar/Tör Å,  

Kar/Eng Ä........................................................ 	 3-4	 5,-
105	 1 mk 1963 Lei/Luu AJ0064235........................ 	 6-7	 45,-
106	 5 mk 1963 Het/Tör Ö3316094......................... 	 9	 10,-
107	 5 mk 1963 LB Ale/Mäk *B0203435; 10 mk 1980  

Kar/Lin *D0526590, Koi/Mäk *J0735636, Uus/Leh 
*R1395042, 1986 Kul/Häm 1996010351......... 	 3-7	 9,-

108	 500 markkaa 1986 Litt a Sor/Van 7028309489	 7-8	 50,-
109	 500 markkaa 1986 Litt A Kul/Mäk 7020461761	 6-7	 40,-
110	 500 markkaa 1986 Litt A Kul/Mäk, Oll/Koi, Oll/Van
111	 Pun/Koi sekä 10 mk 1980Koi/Nar L ja Ale/Mäk N	 5-6	 120,-

Antiikin kolikot
112	 Sassanidit drachm Khusro II (591 – 682)........ 	 4	 20,-
113	 Armenia Tram Levon I (1199-1218) 3,07 g...... 	 7	 45,-
114	 Armenia Tram Levon I (1199-1218) 2,99 g...... 	 5	 32,-
115	 Armenia Tram Hetoum I (1226-1270) 2,97 g... 	 7	 25,-
116	 Armenia Tram Hetoum I (1226-1270) 2,85 g... 	 7	 25,-

Ulkolaiset kolikot
117	 Alankomaiden Intia/Indonesia 1/10 G 1941S,  

42S, 45P.......................................................... 	 8-9	 5,-
118	 Brasilia 2000 reis 1924.................................... 	 7	 5,-
119	 East India Company 10 cash 1808, lyöntikiiltoa	 7	 6,-
130	 Eesti 2 krooni 1930 Toompea.......................... 	 5	 7,-
131	 100 krooni 1992............................................... 	 7	 15,-
132	 Espanja 5 pesetas 1876, 1877, 1885 ja 1889. 	 4-5	 45,-
133	 Espanja 2 pesetas 1870/18-74 ja 2 pts 1882.. 	 3	 15,-
134	 Espanja 2 pesetas 1884.................................. 	 4	 35,-
135	 Etelä-Korea 10000 won 1988 Olympia Jousiampuja  

KM62 VÄÄRÄ VUOSI, pitäisi olla 1987,  
HYVIN HARVINAINEN.................................... 	 9	 160,-

136	 Iran 5000 dinars = 5 krans 1320 (1902).......... 	 6	 19,-
137	 Italia 5 lire 1927 R........................................... 	 5	 7,-
138	 Kanada $25 2007 Vancouver 2010 Curling  

PROOF............................................................ 	 10	 20,-
139	 Liettua 5 centai 1925 ja Latvia 2 santimi 1922.	 5-6	 5,-
140	 Norja 12 Sk 1854, tummunut........................... 	 4	 10,-
141	 Norja 1 öre 1941 Fe, 5 öre 1941 Fe ja  

10 öre 1941 Zn................................................ 	 5,7,5	 5,-
142	 Norja 10 öre zinc 1945.................................... 	 3	 5,-
143	 Norja 25 öre 1949............................................ 	 8	 10,-
144	 Romania 2 lei 1875 + 11 hopeista pikkurahaa  

muualta............................................................ 	 3-5	 10,-
145	 Ruotsi 5 öre 1858, 1874, 1877 sekä 1892...... 	 2-4	 10,-
146	 Ruotsi 10 öre 1874 ja 1884............................. 	 3,6	 10,-
147	 Ruotsi 120 grammaa pääosin 10 ja 25 öre  

Ag-rahoja......................................................... 	 3-7	 20,-
148	 Ruotsi 2 kr 1959, 5 kr 1966 ja 50 kr 1976....... 	 7-8	 15,-
149	 Ruotsi 50 kr 1976 ja 100 kr 1985 Musikåret.... 	 8-9	 15,-
150	 Saksa/Hampuri 2 schilling 1726, 27, 27.......... 	 2-3	 5,-
151	 Saksa/Lodz messinkijetoni 4 / KIRCH. GES.  

Ver. d.Tr. G...................................................... 	 5-6	 5,-
152	 Saksa 200 mk 1923 A, D, E ja G..................... 	 4-6	 10,-
153	 Saksa 10 DM 1972 In Deutschland D ja  

Gymnast G sekä Peru 1 sol 1923................... 	 8,9,3	 7,-
154	 Saksa 39,27 DM kolikoina, mukana  

2 hopeavitosta................................................. 	 4-7	 15,-
155	 Saksa PROOF-vuosilajitelma 1969 G,  

painos 8700 kpl............................................... 	 8-9	 70,-
156	 Saksa PROOF-vuosilajitelma 1969 J,  

painos 5000 kpl............................................... 	 8-9	 80,-
157	 Saksa PROOF-vuosilajitelma 1970 G,  

painos 10500 kpl............................................. 	 8-9	 60,-
158	 Saksa PROOF-vuosilajitelma 1970 J,  

painos 5000 kpl............................................... 	 8-9	 80,-
159	 Saksa PROOF-vuosilajitelma 1971 D,  

painos 8000 kpl, 5 DM raha osittain tummunut	 7-9	 60,-
160	 Saksa PROOF-vuosilajitelma 1971 F,  

painos 8000 kpl, muovifoliosta puuttuu osa  
oikeaa yläkulmaa, rahat OK............................ 	 9	 60,-

161	 Saksa PROOF-vuosilajitelma 1971 G,  
painos 10200 kpl............................................. 	 9	 60,-

162	 Saksa PROOF-vuosilajitelma 1971 J,  
painos 8000 kpl, muovifolio hieman kärsinyt,  
rahat OK.......................................................... 	 9	 65,-

163	 Saksa PROOF-vuosilajitelma 1973 G,  
painos 9000 kpl, muovifolion oikea alakulma  
kärsinyt, rahat OK............................................ 	 9	 65,-

164	 Saksa PROOF-vuosilajitelmat 1976 F – 1996 F  
kaikki vuodet rahapajalta F (Stuttgart),  
21 erilaista, mukana kallis 1995 F  
alkuperäisissä kovamuovikoteloissa,  
nimellisarvo 260,28 DM................................... 	 PRF	 180,-
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165	 Saksa vuosilajitelmat 1981 D, F, G, J 
	 mukana 3 erilaista 2 DM rahaa, PROOF  

kovamuovikoteloissa....................................... 	 9	 60,-
166	 Saksa vuosilajitelmat 1995 A, D, F, G, J; mukana  

3 erilaista 2 DM rahaa, PROOF  
kovamuovipakkauksissa HARVINAINEN........ 	 PRF	 250,-

167	 Saksa vuosilajitelmat 1996 A, D, F, G, J 
	 mukana 3 erilaista 2 DM rahaa,  

UNC foliopakkauksissa................................... 	 9	 80,-
168	 Sveitsi 5 Fr 1933, 1939 ja 1954....................... 	 5-7	 21,-
169	 Tanska 10 öre 1922, HARVINAINEN.............. 	 5	 7,-
170	 Unkari 1, 2, 5, 10 ja 20 forint 1990  

MAGYAR KÖZTARSASAG väliaikaisrahat  
vanhoin tunnuksin, HARVINAISET!................ 	 8-9	 25,-

171	 USA „vehnäcenttejä“ 225 kpl........................... 	 3-6	 10,-
172	 USA 1 cent 1945, 61, 79, 88, 90, 91, 91, 91,  

2000	 .............................................................. 	 8-9	 5,-
173	 USA Buffalo-5-centtisiä 30 kpl, vuodet ei näy. 	 2-4	 10,-
174	 USA 1 c 1967, 5 c 1920 ja 1964, 1 dime 1945, 
	 $½ 1962, 1964 ja 1964 D sekä $1 1984 P...... 	 5-9	 15,-
175	 USA ½ dollar 1964 sekä Bicentennial Coinage  

1776 – 1976 setti, jossa ¼, ½ ja 1 dollar CuNi. 	 7-9	 5,-
176	 Venäjä 1 ja 2 kop rahoja 40 kpl....................... 	 2-5	 10,-
177	 Venäjä 5 kop 1902; 10 kop 1861, 1902, 09, 12,  

15; 10 kop 1908, 13, 14, 15; 20 kop 1879, 1910	 3-7	 10,-
178	 Venäjä 10 kop 1915, 15 kop 1915, 20 kop 1914,  

15, 16............................................................... 	 7-8	 10,-
179	 Venäjä Puolan kansannousun 1863-1864  

kukistamisen mitali, kantolenkki poistettu........ 	 5	 10,-
180	 Venäjä/NL 15 k 1923, 24, 27, 30; 20 k 1923,  

24, 25; 50 k 1922, 25, 26................................. 	 4-6	 40,-
181	 Venäjä/NL 15 k 1927; 20 k 1925;  

50 k 1922 ja 1925............................................ 	 4-6	 20,-
182	 Venäjä/NL 1930 – 1957 kaikkiaan 30 kolikkoa.	 2-6	 10,-
183	 Venäjä/NL 1961 – 1989 kaikkiaan 170 kolikkoa	 3-7	 10,-
184	 Venäjä/NL 10 ruplaa 1977 Moskva MMD UNC  

erittäin vaikea rahapajavariantti................... 	 8-9	 75,-
185	 Murupussi eurooppalaisia kolikoita 319 kpl..... 	 3-8	 10,-
186	 Murupussi Euroopan ulkopuolisia kolikoita  

273 kpl............................................................. 	 3-8	 15,-

Ulkolaiset setelit
187	 Eesti 5 penniä ND, 10 p ND, 50 p 1919 (2 kpl)
	 sekä 1 mark 1919 (2 kpl)................................. 	 2-7	 5,-
188	 Eesti 50 penni 1919 (2 kpl), 1 marka 1919 (2 kpl), 
	 25 marka 1922 ilman sarjakirjainta ja sarjaa A.	 1-3	 10,-
189	 Englanti £50 15 May 1935 54N 22706 OPERAATIO 
	 BERNHARD -väärennös, oikeasta reunasta  

pala pois.......................................................... 	 6	 250,-

190	 Espanja 50 pts 22.6. 1935 P88 etupuoli normaali  
lila sekä painovirheiset punaisella sekä sinisellä  
etupuolella....................................................... 	 5-7	 55,-

191	 Irak/USA kolme erilaista propagandaseteliä, 
joiden etupuoli on kopio Irakin 25 dinarin  
(Saddam Hussein) setelistä ja taustapuolella

	 on Irakin sotilaille kohdistettua propagandaa.. 	 8-9	 17,-
192	 Itävalta 5½ % Kriegsanleihe 10.000 Kronen  

16. April 1916, iso ja näyttävä, sekä siihen liitetty  
Einlage vuodelta 1919..................................... 	 7	 25,-

193	 Latvia raha-arpa 5 Lati 1937/38 resu 
	 sekä Eesti 10 krooni 1937............................... 	 2-3	 5,-
194	 Ranska 1000 fr 30 Mai 1940 F.9805 751,  

nitojanreijät...................................................... 	 7-8	 56,-
195	 Ranska 1000 fr 30 Mai 1940 F.9805 752,  

nitojanreijät...................................................... 	 7-8	 56,-
196	 Ranska 5000 fr 20=8=1948 G.999 438,  

nitojanreijät, etupuolen taitteissa hieman likaa.	 5-6	 62,-
197	 Ranska 5000 fr 20=8=1948 Y.998 475,  

nitojanreijät, alareunassa pieni likatahra......... 	 8	 96,-
198	 Ranska 5000 fr 11=2=1943 N.1175 006,  

nitojanreijät...................................................... 	 8-9	 108,-
199	 Ranska 5000 fr 11=2=1943 N.1175 007,  

nitojanreijät...................................................... 	 8-9	 108,-
200	 Ranska 100 fr 1979, 1980, 1981, 1986, 1995. 	 3-4	 30,-
201	 Ranska 200 fr 1989 D ja 1992 D, 92 K, 92 S
	 EI YHTÄÄN NITOJANREIKIÄ!........................ 	 4-6	 55,-
202	 Ranska 500 fr 1994 M023536340 ja -41,  

molemmissa yhdet nitojanreiät ja pikkurissi  
(laskijakone?), muuten.................................... 	 7-9	 85,-

203	 Ruotsi Fem Daler Silfwermynt Anno 1717 blanco	 7	 40,-
204	 Ruotsi Fem Daler Silfwermynt Anno 1717  

allekirjoitettu.................................................... 	 5	 90,-
205	 Ruotsi 10 Sch uti Kopr 30 Julii 1803,  

hieman resu, likaa........................................... 	 3	 30,-
206	 Ruotsi leimamerkkipaperi 3 SCH: 3685,  

leima A.Ygberg................................................ 	 8	 10,-
207	 Ruotsi leimamerkkipaperi 12 SCH, leima  

A.Ygberg sekä mustekynäkirjoitusta............... 	 8	 10,-
208	 Saksa 1000 RM 1924 Udr.-Bst. T, A0488670.. 	 2	 85,-
209	 Samoa 2 tala polymeeriseteli ja 5 tala paperiseteli
	 sekä 8 sekalaista ulkomaiden seteliä.............. 	 2-8	 5,-
210	 Serbia 5, 10 ja 20 para postimerkkisetelit P15,  

P16 ja P18. Laskettu liikkeeseen 1915.  
ERIKOISUUS!................................................. 	 7-8	 50,-

211	 Unkari/Kossuth Lajos 1, 2 ja 5 forint  
18__ leikkaamattomat Philadelphiassa  
1850-luvun alussa painetut arkit; 1 ja 2 Ft

	 neljä ja 5 Ft kolme yksipuolista seteliä per arkki.
	 Ei sarjanumeroa eikä toista allekirjoitusta (blancot).	 8	 155,-


